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V neděli dne 4. prosince konají se doplňovací volby pro sudetoněmecké území do

velkoněmeckého sněmu. Oprávněn voliti jest, kdo před 1. lednem í91O se narodi! v sudeto-
německém územi, dále jeho manželka děti nebo vnoučata.

DoruČení volebních legitimací v tomto případě se nekoná, nebof voliči se dostaví dne
4. prosince opatřeni legitimací (domovský list, křestní list a t. d.) mezi 9 a 18 hodinou ve
volebních místnostech iim předem oznámených a dostanou po přezkoušení votebního práva
hlasovací lístek. Je povinností každého českého občana oprávněného k volbě, dostaviti se k
volební urně. Také Vy, čeští spoluobčané musíte dáti vůdcovi dne 4, prosince Vaše ,,aílo".

Nejedná se o žádné lidové hlasování, neboí hranice jsou určeny pro vždy a nebudou
touto volbou žádným způsobem ovlivněny. Budete-li však dne 4. prosince hlasovati pro našeho
vŮdce, bude s Vámi jednáno jako s každým jiným občanem, který vykonat svoji povinnost a
zároveh budete míti plnou účast na hospodařských výhodách které Vám Velkoněmecká říše
mŮŽe poskytnouti. Nezaměstnanost musí zmizeti a každý z Vás bude si moci žíti v klidu
a míru. Vezměte si za příklad vídeňské čechy, kteří všichni dali svoje ,,ano" vůdci. Také
praŽský rozhlas a noviny Vás vyzývají učiniti totěž, co učinili videňští češi.

Žaang Čech nebude nucen provésti ňejaký čin, kterým by se prohřešil proti vlastnímu
charakteru, nebo proti vlastní národnosti.

Žaang ěech nemusí vykonati vojenskou službu v třetí říši, stojí však pod ochranou
největší armády světa.

Plných dvacet let Vás zradili a prodali židi a freimauréři, byly jste zklamáni a zapla-
tili jste účet bídou a nezaměstnaností, za to kde původci Vašeho zklamání vedou s jejimi
miliony ve Švýcarsku, nebo v Americe bezstarostný život.

VŠimejte si činu Vašeho dřívějšího presidanta Beneše, jak Vás hanebně zradil, opustil
a s penězmi zmizel.

Německo Vás přijímá jako poctivé občany státu, musíte však státi při velké německé
řísi a proto dejte dne 4. prosince všichni Váš hlas vůdcovi, hlaste všichni ,,aílo."

(Kdo chce hlasovati ,,aho" zakreslí při volbě do velkého kruhu kříž.)
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